YpoOK MaTeMaTHUKM B 3 Kacce
YMK «[lepcneKkTuBHaA
Ha4vaJ/ibHaA WKoJ1a»

Pa3Hble

3aJla4M




-byay AymMaTb!

-byay ctapatbca!

-byny
BHUMAaTElIbHbIM!




Mo3rosowu

LITYPM










Becenble

BOMpPOCHI




» YHucno Hoe y nayka yMHOXUmb Ha Korudecmeo OHel 8 ariperie
8- 30=240

» Kornnuyecmeo mecsiues 8 200y YMHOXUMb Ha YUCIIO 207108 3Mes

[opbIHbIYA. 1 2 o 3 — 3 6

 JIloO6UMYIO OUEHKY yYEeHUKa YMHOXUMb Ha caMOe MalleHbKOe

dgy3Ha4yHoe L/ucn05 .1 O _ 5 O

* [IpodormkumeribHoCMb ypokKa yMeHbWUMb 8 YUcrio OHel
Hederu 6e3 8bIXOOHbIX.

' 4 .7=28

* [lonosuHy pybns ymeHbwume 8 4ucsio xeocmos y 10 komos.

50 : 10=5



3aragku

reoMeTpum
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HoBble

OTKPbITUSA




3aga4va Ne
293

Ctommoctb |/JlaHo B Kaccy |Caayva
NOKYMKMU




3aaa4va Ne 293.

Ctommoctb |[JlaHo B Kaccy |Coava
NOKYMKH

397py6. 500py6. ?



3asiavya Ne294

Bua Xneb CMeTaHa
ToBapa

LleHa 10 py6. 15 py6. 12 py6.

Kon - BO 20aToHa 1nakeT 1nayka

CTOMMOCTb ?



1)10-2= 20(py6.)-cTOAT 2 6aTOHA
2)15-3=45 (py6.)-cToAT 3nakeTa
3)20+45+12=77(py6.)

10-2+15-3+12=77(py6.)

OtBet: 77py6/21€M CTOMT NMOKYNKa.
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0+50=100
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-MOHETKILpy

SORER - M OHETKILpy

0+10-4+5-2=100




nns

CMeJlbiX




Paboyada tetpaab Ne2, ctp. 67,
3aa4a Ne 159,
| BapMaHT- a,
|| BapHaHT- 6.



| BApUAHT:
(18+6):2=12( KM)

Il BapMaHT:
(18:2)+6=15( KM)



Pedonekcua




-A JoCcTur uenu - HaydmnicA...
A ponyckaro OLMOKU, MOITOMY...
-MHe 60/1bLlIe BCero yaanoce...

-Mory noxsa/iMTb CBOMX
OAHOKJ/1aCCHUKOB 3a...







